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PROCES – VERBAL 
încheiat azi  6.11.2023 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din noiembrie – anul 2023 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 171 din 1.11.2023, 

a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna noiembrie 2023, constatând totodată şi prezenţa a 13 consilieri locali, din totalul de 13 
convocaţi. La şedinţă participă şi cei doi delegaţi săteşti convocaţi. 

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabil Sahlean Floricica-Lucia. 
Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Crețu Constantin, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 13 consilieri locali și a delegaţilor săteşti, declară şedinţa deschisă şi dă 

cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 26 octombrie 2023. 
2. Proiect de hotărâre nr. 9086 din 1.11.2023 privind reorganizarea aparatului de specialitate, aprobarea organigramei, statului de funcţii şi numărului de personal pentru 
aparatul de specialitate al primarului comunei CACICA, judeţul Suceava. 
   Iniţiator –primar,  Petru Todosi 
3. Proiect de hotărâre nr. 9088 din 1.11.2023 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2023. 
   Iniţiator –primar,  Petru Todosi 
4. Proiect de hotărâre nr. 9083 din 1.11.2023 privind participarea la Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocare energie finanțat din Fondul pentru 
Modernizare, apelul de proiecte Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități 
publice pentru obiectivul de investiții: “Înființare capacități de producere a energiei electrice pentru consum propriu din surse regenerabile, în Comuna Cacica, județul 
Suceava” și aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia. 

Iniţiator –primar,  Petru Todosi 
5. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt de acord. 
Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu 

modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici solicitări sau obiecţiuni cu privire 

la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 
Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 26 octombrie 2023, a fost pus la dispoziţia consilierilor locali, 

pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, 
aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl președinte de ședință solicită să se dezbată Proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate, aprobarea organigramei, statului de 

funcţii şi numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei CACICA, judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul consilierilor locali la discuții și dezbateri. 
Întrucât nu sunt dezbateri, Proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate, aprobarea organigramei, statului de funcţii şi 

numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului comunei CACICA, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de 
şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2023. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier-contabil Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Dl consilier Chachula Francizc-Ioan întreabă de ce scade suma alocată în buget pentru bursele școlare. 
Dna contabil menționează că, suma alocată burselor școlare se diminuează, urmare a adresei de retragere transmisă de către Administrația Județeană a 

Finanțelor Publice Suceava, în baza prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 90/2023, aceste fonduri urmând să se aloce din bugetul de stat, prin Inspectoratul Județean 
Școlar Suceava.  

Dl consilier Chachula Francizc-Ioan spune că dumnealui nu este de acord și va vota împotrivă. 
Dl primar menționează că școlile primesc fonduri, atât de la consiliul local, cât și de la inspectoratele școlare. 
Dna contabil informează că, anul acesta, au fost date burse elevilor în valoare de 90.000 lei. 
Dl primar spune că a participat la o ședință în care s-au dezbătut problemele ridicate ca urmare a apariției celor două acte normativ, logica fiind faptul că 

depășim deficitul european asumat și nu vom mai primi fonduri. 
Tot dl primar menționează că trebuie să finalizăm proiectul privind stația de tratare a apei, vom face virări de la proiectele de investiții care nu s-au făcut anul 

acesta, la cele care sunt aproape de finalizare. 
Dl preşedinte de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2023. 
Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 1(Chachula Francizc-Ioan) şi 0 s-au abţinut 
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4. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind participarea la Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocare 

energie finanțat din Fondul pentru Modernizare, apelul de proiecte Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile 
pentru autoconsum pentru entități publice pentru obiectivul de investiții: “Înființare capacități de producere a energiei electrice pentru consum propriu din surse regenerabile, 
în Comuna Cacica, județul Suceava” și aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
 Dl primar menționează că s-a deschis sesiunea de depunere a proiectelor, iar în cadrul acestui obiectiv de investiție, pe lângă panourilor fotovoltaice vor fi și 

două stații de încărcare. 
Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă de unde se alocă fondurile. 
Dl primar menționează că fondurile se vor aloca prin Programul Național de Redresare și Reziliență(PNNR). 
Proiectul de hotărâre privind participarea la Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocare energie finanțat din Fondul pentru 

Modernizare, apelul de proiecte Sprijinirea investiţiilor în noi capacităţi de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum 
pentru entități publice pentru obiectivul de investiții: “Înființare capacități de producere a energiei electrice pentru consum propriu din surse regenerabile, în 
Comuna Cacica, județul Suceava” și aprobarea documentației proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și a indicatorilor asociați acestuia, se aprobă în 
unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu sunt dezbateri. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl consilier Chachula Francizc-Ioan care întreabă când se pune pavajul în cimitirul de la Solonețu Nou. 
Dl primar spune că trebuie să primim proiectul. 
Ia cuvântul dl consilier Finiș Ioan care cere să afișăm anunțuri ca, după lăsarea întunericului, să nu se mai circule pe drumuri, pentru că este periculos din 

cauza urșilor. 
Dl consilier Ciornei Dumitru spune că trebuie să se facă o adresă la Fondul de Vânătoare, pentru că ei trebuie să se ocupe. 
Dl viceprimar menționează că cei de la Fondul de Vânătoare nu intervin în intravilanul localității. 
Dl primar menționează că Agenția pentru Protecția Mediului răspunde de acordarea despăgubirilor pentru bunurile distruse de urși sau lupi. 
Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
             Constantin Crețu                                         Georgeta-Graţiela Volanschi 

 


